

雅加达 BOROBUDUR 大酒店举行圣诞树亮灯仪式



酒店总经理致词



酒店领导与歌咏队合影



酒店领导进行亮灯仪式

【本报讯】2021年12月3日(星期五)下午6时,雅加达BOROBUDUR大酒店为迎接圣诞节和2022新年庆祝活动,酒店再次举办大型圣诞树点灯仪式。

点灯仪式在雅加达BOROBUDUR大酒店总经理Gerhard L. Doll致欢迎词后,伴随着合唱团优美的音乐和歌声拉开了帷幕。接着,总经理和酒店领导点亮了位于大堂酒店中间的7米高的圣诞树,也是节日庆典开幕的象征。圣诞树点灯仪式的那一刻,圣诞树灯点亮了。通过提供各种活动和选择来宠爱忠实的客人,给予具有吸引力的年终假期套餐。

Gerhard L. Doll表示,酒店住房也准备了圣诞套餐,与家人共度圣诞自2021年12月24-26日两晚从净价Rp. 5,400,000起。2021年12月24日至

看,同时可在这特别的日子里在Pendopo酒廊放松心情纾解压力。

各种喜庆的圣诞装饰品和精美优雅的装饰品已经出现安装在酒店的每个角落,包括所有餐饮店。访客还可以采取在酒店非常漂亮几个角落里的拍照,而且很适合用在Instagram影像程序内。

年终对每个人来说都是一个非常特殊的时刻,为迎接圣诞节和2022新年庆祝活动,雅加达BOROBUDUR酒店通过提供各种活动和选择来宠爱忠实的客人,给予具有吸引力的年终假期套餐。

Gerhard L. Doll表示,酒店住房也准备了圣诞套餐,与家人共度圣诞自2021年12月24-26日两晚从净价Rp. 5,400,000起。2021年12月24日至

25日。在酒店的合唱团还将为酒店热闹的圣诞庆祝活动增添光彩,不仅合唱团,酒店还有圣诞老人四处走动,向酒店区域的孩子们分发糖果。此外,与孩子一起入住的客人可以享受各种活动泳池区有趣的儿童游戏和活动。

圣诞庆祝活动备有套餐 雅加达Borobudur酒店的众多餐厅提供圣诞庆祝活动和节日菜单让您与亲

人的时刻非常难忘。Bogor Café 餐馆,于2021年12月24日(晚餐)18.00-21.00每人Rp. 428,000,++盾和25日(午餐)11.30-14.30备有圣诞套餐菜单附赠多款特别的圣诞菜单“全可食用”自助餐每人Rp. Rp.438,000++盾,此外,莲花Teratai餐厅提供中式菜单,时间18:00-21:00每人Rp. 488,000,++盾。对于想要向亲人发送

圣诞礼物的客人,Borobudur Gourmet 提供多种圣诞礼篮,有3种礼篮可供选择每份净价Rp. 388,000,-盾。

庆新年各种特色菜肴 千万不要错过2022年1月1日,09.00-14.30和18.00-22.00,在Teratai餐厅特别“全可食用点心”菜单每人净价Rp. 188,000,-盾 Miyama 日式餐厅,于

2021年12月24日、25日、31日18.00-21.00。配有特别的节日菜单“Omakase”每人Rp. 488,000,++盾,对于意大利美食爱好者,可在Bruschetta餐厅,于2021年12月24日、25日、31日18.30-22.30。圣诞佳节提供特别菜单“意大利自助餐”每人Rp.350,000,-++盾。

本报记者明光报道/摄影



圣诞老人分幸福糖果



酒店大型圣诞树



Xmas Buffet Bogor cafe 餐馆圣诞自助餐



Teratai 餐馆圣诞套餐



右一泗水中商会副会长徐心冉、右二泗水中商会副会长彭琳娜、右三印尼华裔总会东爪哇周礼岳主席、左四东爪哇福清工会常委林孝铭、左三泗水中商会会长林蔚。

“泗水中国人爱心团”开展助困行动

【本报讯】12月4日,印尼泗水“鬼楼”占地面积500平方米的一栋221年的古建筑里,住着59家华裔家庭和泗水tambak bayan区域的90家贫困户,分别收到爱心捐赠1吨大米、50箱面食、200公斤油、200包白糖、350盒鸡米饭、红包50份,总价值约50jt印尼盾。这是泗水中商会“中国人爱心公益团”和印尼华裔总会泗水分会在2021年底前的一次爱心大派送。

乐施好善,助困行善

是办会的初心。公益团的善款每月都能按期发在爱心公益群里,在泗水华人中演绎着“小善款,大爱心”的佳话,12月4号爱心团在泗水印尼华裔总会PD INTI JATIM 周礼岳主席和东爪哇福清工会常委林孝铭先生的陪同下中商会的理事们及爱心人士近二十余人一同前往这两区域给在贫困孤苦中的华裔同胞送去了爱心。

这次活动在林蔚、熊秀翠、薛国权、徐梅、琳

等中商会理事们的共同努力下取得了圆满成功。

感谢多年来不离不弃的每月月奉的以及为此次活动捐款爱心人士:

林景霞 5jt、甜甜 1jt、蔡全发 5jt、阿莲 1000元、邓长发 2jt、永浩 100元、PING-100元、郑丽 100元、qin yi 50元、linda 600.000rp、徐心冉 2jt、潘连山 100元、蔡小磊 100元、李木子 100元、洪聪法 1000元、黄婷 1jt、王叶庭 1jt、彩儿 2jt、黄蓉 80元、琳娜 50份红包 5jt、

杨利平 10箱艾雪冰激淋。感谢参加这次公益活动所有爱心人士的热心和热心,感谢中商会全体理事以及徐心冉和邓英峰积极主动的在活动前进行踩点和采购,感谢华裔总会泗水分会主席richard的热心帮助,在活动的每个环节中都付出了大量心血,温暖了人心,凝聚了人心,也必将唤起更多人对弱势群体的关注和援助,吸引更多的同胞加入到爱心公益活动中来。

泗水中商会供稿



苏北华社与军方合作再次进行疫苗接种活动

【本报讯】11月13日(周六)早上9时,印尼国民军(TNI)、棉兰日里扶轮社(Rotary Club Medan Deli)、印尼苏北佛教总会(WALUBI Sumut)一起合作,在Mare-

ran镇 Suzuya Mall 二楼,为该镇3000支免费疫苗开展接种活动。

是日参与接种民众十分踊跃,也顺利完善进行。经二十天后,该镇已

接种民众平安无事,要求再举行一次接种疫苗活动。于是在2021年12月4日(周六)早上9时,在上述地点再接种3000支疫苗活动。是日到来观察的有该

镇镇长M.Yunus、军官Marpaung、苏北佛教总会主席莫桩量、棉兰日里扶轮社成员志工们。

根据 covid 19.go.id 网站的信息,尽管每周的确诊

病例有所下降,最好是社会活动应该在遵守卫生防疫规定的情况下进行,戴口罩、勤洗手和保持社交距离,在新的变异毒株(Omicron)的威胁下,应严格

遵守卫生防疫措施,通过接种疫苗来进行个人防护十分重要,因为疫苗接种的人数越多就越能够起到保护作用。

(国强报导)



到现场观察军政长官



警官测量血压



正注射疫苗



等待体检民众